
OBČINA ČRENŠOVCI

Vaški odbor Žižki

Zapisnik 7. seje vaškega odbora Žižki, ki je bila v ponedeljek,  03. 11. 2011, ob 18. uri 

v prostorih vaško-gasilskega doma Žižki.

Prisotni:  Roman Kolenko, Marko Novak, Viktor Cigan, Vladimir Žalik 
Upravičeno odsotna: Anton Horvat, Jože Horvat
. 

Dnevni red:

1. Pregled zapisnika 6.  seje VO Žižki, ki je bila 26. 07. 2011
2. Načrtovanje dela VO Žižki v jesensko-zimskem obdobju
3. Tekoče zadeve

4. Razno

Ad1.)
Predsednik VO Žižki, g. Vladimir Žalik je prebral zapisnik šeste seje VO Žižki, ki je bila 26. 07.2011  ob 18. uri v prostorih vaško gasilskega doma.

Vsi prisotni so se strinjali z zapisanim in potrdili zapisnik šeste seje VO Žižki. Sledila je razprava po prebranem zapisniku, hkrati pa smo sprejeli naslednje sklepe:
Sklep štev.1.)  Posoda še vedno ni shranjena na ustrezno mesto, predlagamo, da Anton Horvat in Roman Kolenko čim prej organizirata predelavo omare za shranjevanje posode. Po potrebi vključita tudi ostale člane VO Žižki in PGD Žižki.
Sklep štev.2. )  Župana in občinsko upravo Občine Črenšovci obveščamo, da po kvalitetnem pregledu, ki je bil izveden na cesti skozi Žižke, niso bile odpravljene pomanjkljivosti, zato predlagamo, da se le te čim prej odpravijo saj nekatere pomanjkljivosti vplivajo tudi na varnost udeležencev v prometu. Hkrati pa mislimo, da izvajalec del mora vse te pomanjkljivosti odpraviti v garancijskem roku.
Sklep štev.3. )  Pravilnik o koriščenju vaško gasilskega doma Žižki je pripravljen. Predlagamo, da ga Upravni odbor  PGD Žižki  pregleda in poda pripombe do 15. 11. 2011.

Ad2.)
Vsi prisotni smo se strinjali, da so vse dejavnosti, ki so bile načrtovane v spomladanskem delu bile uspešno izpeljane. Zelo dobro ocenjujemo tudi sodelovanje VO Žižki s PGD Žižki in KUD Žižki.

Za jesensko- zimsko obdobje predlagamo naslednje aktivnosti:

1. Organizacijo vaških iger v pikadu, ( 15. januar )

2. Izvedba uličnega tekmovanja v ŠNOPSU, ( 15. februar )

3.  Pričetek aktivnosti za gradnjo igrišča pri vaško gasilskem domu
4. Organizacija praznovanja ob dnevu žena in materinskega dneva ( 8. februar)

5. Ureditev okolice od gasilskega doma do kapelice  ( marec)

6. Sodelovanje na očiščevalni akciji ( april)
Ad3.)

VO Žižki  pozitivno ocenjuje izpeljavo humanitarne akcije, za zbiranje denarnih prispevkov za Petro in Damjana Fratarja. Ponovno pozivamo Občino Črenšovci, da iz sredstev rezervnega sklada nameni denarno pomoč mladostnikoma.
Na osnovi pripomb vaščanov  obveščamo občinsko upravo, da je v križišču proti Veliki Polani zaradi zaraščenosti meje ( Gerič Štefan) , slaba preglednost na cesto iz smeri Žabjek proti Črenšovcem. Predlagamo, da občinska uprava skupaj s komunalno inšpektorico opravi ogled in izpelje aktivnosti za odpravo nevarnosti.

Člani VO Žižki smo pripravili dokumentacijo za ureditev pokopališča , parkirišča in sistema za ogrevanje  na vaškem pokopališču. Predlog in vso dokumentacijo bomo posredovali županu in občinskemu svetu Občine Črenšovci, kot nujno investicijo občine Črenšovci v letu 2012.
Seja je bila končana ob 20.30  uri.

Datum: 05. 11. 2011                                                                       Zapisal: Vladimir Žalik
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