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OBČINA ČRENŠOVCI

Vaški odbor Žižki

Zapisnik 2. seje Vaškega odbora Žižki, ki je bila v petek 28. 01. 2011, ob 17. uri 
v prostorih vaško-gasilskega doma Žižki.
Prisotni:

Jože Horvat, , Roman Kolenko, Marko Novak, Viktor Cigan, Vladimir Žalik in podžupan Občine Črenšovci, g. Ivan Raj
Prisotnost na sestanku je opravičil g. Horvat Anton
Dnevni red:

1. Pregled zapisnika 1.  seje VO Žižki, ki je bila 10. 01. 2011;

2. Informacija o nedokončanih projektih v minulem letu v Žižkih; 

3. Priprave na kartaški turnir v Žižkih;
4. Razno

V uvodnem delu je VO Žižki pozdravil podžupan Občine Črenšovci, g. Ivan Raj,  ki je podrobneje podal informacijo o koordinaciji vaških odborov v Občini Črenšovci. VO Žižki je zaželel uspešno delo.
Ad1.)

Člani VO Žižki so potrdili zapisnik in dopolnitve zapisnika seje VO Žižki, ki je bila v ponedeljek, 10. 01. 2011 v prostorih vaško gasilskega doma Žižki.
Ad2.)
 Po podrobni analizi investicijskih del rekonstrukcije ceste skozi Žižke, ki so razdeljena na pet etap, je VO Žižki sprejel naslednje sklepe:
· za spremljanje del na trasi s strani VO Žižki predlagamo Marka Novaka, ki bo člane VO sproti seznanjal o poteku del in o morebitnih pomanjkljivostih,

· odboru za infrastrukturo in komunalo predlagamo, da se v času izvedbe del na trasi postavi nekaj cevi v jarek pri vaški kapeli, na njih pa naj se posuje zemlja in posadi trava, da bo področje v neposredni bližini dobilo estetsko lepši videz. To utemeljujemo tudi s tem, da v tem jarku občasno zelo smrdi in je v ob proščenju to zelo moteč faktor.
· Odboru za infrastrukturo in komunalo predlagamo, da se pred asvaltiranjem položijo sekundarni vodi za vodovod in optični kabel za širokopasovni internet. Menimo, da bo naknadno vgrajevanje le teh ponovno poškodovalo novo zgrajeno cesto.

· Predlagamo, naj izvajalec del ponovno preveri nivelacijo na koncu četrte etape, saj  se meteorna voda lahko spelje v gozd , ki je v neposredni bližini in ne teče skozi vas, kar je velik problem ob večjih nalivih.

·  Predlagamo, da občinska uprava obvesti lastnika križa na koncu pete etape, da ga obnovi, saj je dolžan skrbeti za objekt, ki ga je postavil.
AD 3.)

Dogovorili smo se o organizaciji kartaškega turnirja, ki bo v soboto, 05. 02. 2011 ob 17. uri. Zadolžitve s strani članov VO Žižki smo razdelili:
· Anton Horvat in Marko Novak sta zadolžena za šank in vso nabavo. Pri delu jima pomaga Cigan Viktor.

· Za pripravo daril ekipam sta zadolžena Jože Horvat in Vlado Žalik,

· Roman Kolenko bo skrbel za nemoten potek tekmovanja na odru.

· Marko Novak se je zadolžil za obvestila vaščanom.

· Jože Horvat in Vlado Žalik sta odgovorna za izvedbo tekmovanja in obdelavo podatkov.

Ad4.)

Ker je do obeležitve Dneva žena in materinskega dneva samo še mesec dni, bo potrebno čim prej najti ansambel za večerno prireditev, ki bo za žene in dekleta organizirana v soboto, 05. 03. 2011. Za rezervacijo skupine, ki bi igrala na tej prireditvi je zadolžen Viktor Cigan.
Sestanek smo zaključili ob 19. uri

Zapisal: Vladimir Žalik

