
OBČINA ČRENŠOVCI

Vaški odbor Žižki

Zapisnik 6. seje vaškega odbora Žižki, ki je bila v ponedeljek,  26. 07. 2011, ob 20. uri 

v prostorih vaško-gasilskega doma Žižki.

Prisotni:

Jože Horvat,  Roman Kolenko, Marko Novak, Viktor Cigan, Vladimir Žalik 
Upravičeno odsoten: Anton Horvat
. 

Dnevni red:

1. Pregled zapisnika 5.  seje VO Žižki, ki je bila 20. 06. 2011;

2. Tekoče zadeve

3. Razno

Ad1.)
Predsednik VO Žižki, g. Vladimir Žalik je prebral zapisnik pete seje VO Žižki, ki je bila 20. 06.2011  ob 20. uri v prostorih vaško gasilskega doma.

Vsi prisotni so se strinjali z zapisanim in potrdili zapisnik pete seje VO Žižki.

Ad2.)
1. 

Predsednik VO Žižki je informiral člane vaškega odbora o opravljenem kvalitetnem pregledu opravljenih del na cesti skozi Žižke, ki je bila opravljena 26. 07. 2011. Prisostvovali so župan Občine Črenšovci, g. Anton Törnar, predstavniki Pomgrada SGP Murska Sobota, g. Dušan Dražnik, nadzorni organ s strani investitorja in predsednik VO Žižki, Vlado Žalik. Na ogledu je bilo sklenjeno, da se odpravijo naslednje nepravilnosti:
1. Hidrant pri Haklinovi hiši se obrne za 90˚,
2. Vse bankine se utrdijo, ob bankinah je potrebno izvesti zatravitev
3. Opravi se fina preplastitev ob robu vozišča (mulde),
4. Robniki v križišču ( Tibaut, Žižek, Horvat) se zaoblijo.

5. Postavi se ustrezna označitev konca pločnika v križišču ( Tibaut, Žižek, Horvat).
6. Vgraditi je potrebno poklopec ventila pri vaško-gasilskem domu.

7. Uredi naj se deponija z gradbenim materialom pri pokopališču.

Dela na trasi se počasi zaključujejo, na koncu menimo, da  cesta dobiva podobo, kot smo si jo želeli. Bilo pa je vloženega veliko napora za odpravljanje pomanjkljivosti in napak tako s strani vaščanov in članov VO Žižki, ter občinske uprave.
 Člani VO Žižki hkrati izražamo veliko razočaranje nad ignoriranjem sklepov VO Žižki, ki smo ga sprejeli na 5. seji, Menimo, da bi kar nekaj del lahko sproti odpravili brez večjih ukrepov. Prav tako smo razočarani, da ni bilo položenih cevi za morebitno inštalacijo širokopasovnega interneta, pa če prav smo pred pričetkom del in med samim delom večkrat opozarjali na to problematiko. 
Določene kritike izražamo tudi na projektanta, ki ni pripravil doslednih projektov ( razporeditev hidrantov, zaključni robniki….).

Na koncu smo sprejeli sklep, da Marko Novak pripravi kronologijo dogodkov v zvezi z sanacijo ceste, katero objavimo na naši spletni strani  www.zizki.si . 

2.

Člani VO Žižki z zadovoljstvom ugotavljamo, da je prireditev ob dnevu državnosti, ki smo jo organizirali skupaj s PGD Žižki in KUD Žižki izredno dobro uspela. 

3.

Jože Horvat, član VO Žižki je predstavil Pravilnik o koriščenju prostorov v vaško gasilskem domu v končni verziji. 

Vsi prisotni so se z zapisanim strinjali, sprejeli smo sklep, da se s pravilnikom seznani Upravni odbor PGD Žižki in občinsko upravo z županom, ter se pristopi k podpisu pravilnika s strani VO Žižki, PGD Žižki in župana Občine Črenšovci, g. Antona Törnarja.
G. Jože Horvat bo pripravil še predlog hišnega reda.
Ad3.)

Člani VO Žižki bomo skupaj z ostalimi društvi in skupinami , ki delujejo v vasi zbrali denarna sredstva za pomoč Damjanu in Petri Fratar. 
Sredstva bodo prispevali: VO Žižki, PGD Žižki, KUD Žižki, ženska vokalna skupina EVTERPE, moška vokalna skupina AETERNUM in motoristična skupina Black Wings .

Predlagamo, da Občina Črenšovci iz rezervnih sredstev nudi  enkratno denarno pomoč Damjanu in Petri Fratar.  
Anton Horvat naj se dogovori s Tomijem Halasom o predelavi omare za shranjevanje posode.
Za dokumentiranje dogodkov in prireditev je zadolžen Roman Kolenko, ki zadolži fotografa in s pomočjo ostalih članov VO Žižki pripravi kratek tekst.
Seja je bila končana ob 22. uri.

Datum: 28. 07. 2011                                                                       Zapisal: Vladimir Žalik
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