Aktivnosti vaškega odbora Žižki v letu 2012
Leto 2012 je za vaški odbor bilo delovno in uspešno.  Zastavljeni program dela v  iztekajočem se letu smo uspešno realizirali. 

V zimskem času smo posvetili več časa tradicionalnemu druženju vaščanov ob družabnih igrah. Tako smo v  januarju organizirali odprto vaško tekmovanje v pikadu, za vse starostne skupine,  februarja pa smo izvedli ulično tekmovanje v kartanju. Ta način druženja je med vaščani pozitivno sprejet in je tudi množično obiskan, zato bomo s to prakso nadaljevali tudi v prihodnje.
V sodelovanju s KD Žižki smo  ob prazniku dneva žena in materinskega dneva, pripravili kulturni večer  in pogostitev, ki se ga je udeležilo blizu 130 žena in deklet.
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Z veseljem ugotavljamo, da Žižkanjarom in Žižkanjarkam ni vseeno kako zgleda naša okolica, saj se je očiščevalne akcije « Očistimo slovenijo v enem dnevu«,  udeležilo rekordno število vaščanov. 
        Množica, pripravljena na čiščenje na čiščenje                                  Praznovanje dneva žena  2012
Člani vaškega odbora smo aktivno sodelovali  v pripravah na investicijo, to je razširitev pokopališča, asfaltiranje parkirišča in vgraditev klima naprave v poslovilni vežici. Klima naprava je že vgrajena in je preizkušena. V oktobru  so se začela gradbena dela, ki se bodo zaradi vremenskih razmer verjetno nadaljevala spomladi.
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Zadnji del pokopališča, na katerem bo mesto za raztros pepela in Aleja starih grobov , bomo ob pomoči strokovnjaka zasadili z drevesi, rob pokopališča bo zasajen z živo mejo, enako kot je na starem delu pokopališča. Narejen je že osnutek katastra grobov, kjer bodo ločena grobna mesta z enojnimi grobovi, mesta z družinskimi grobovi in žarna mesta. Na celotni površini je načrtovana tudi razsvetljava.
V novembru smo skupaj z Gasilskim društvom pričeli aktivnosti za izgradnjo centra za rekreacijo vaščanov in vadbenega centra za gasilce v Žižkih. Center se bo gradil za gasilskim domom, in bo rezultat prostovoljnega dela »pridnih rok naših vaščanov« in sponzorskih sredstev »dobrih ljudi«. 
Ob koncu bi rad dodal, da imamo v Žižkih še veliko načrtov in idej za ureditev vasi in lepše počutje v naši vasi, upam da bodo le te v prihodnje tudi uresničene. Na koncu bi se rad zahvalil vsem,   ki ste nas pri delu podpirali, nam pomagali, predvsem pa, da ste bili soustvarjalci utripa življenja v vasi.
Vsem občankam in občanom Občine Črenšovci želim vesele božične in novoletne praznike, v prihajajočem letu pa obilo zdravja in zadovoljstva.
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